
                      

                        

 

 
 

 

 
 

SOCIJALNA ZAŠTITA  
Maloljetni i punoljetni korisnici socijalne zaštite u 2011.godini  

 
 

Ukupan broj korisnika socijalne zaštite u Crnoj Gori  2011. godine iznosio je 51 767, malojetnih 46%, 
dok je punoljetnih korisnika socijalne zaštite 54%.  

U  2011. godini, broj maloljetnih korisnika socijalne zaštite iznosio je 23 639, što u poređenju sa 2010. 
godinom  predstavlja smanjenje od 6%.  Polna struktura maloljetnih  korisnika  socijalne zaštite je 
sledeća: ženski pol 49%, muški pol 51%. 

Broj punoljetnih korisnika socijalne zaštite iznosio je 28 128 što čini smanjenje od 0.7% u odnosu na 
2010. godinu.   

Najveći broj maloljetnih korisnika socijalne zaštite u Crnoj Gori i to  58%, ima Centar za socijalni rad 
Podgorica (pokriva opštine Podgorica, Cetinje, Danilovgrad i Kolašin), zatim Centar za socijalni rad 
Nikšić (pokriva opštine Nikšić, Plužine i Šavnik) 13%. 

Kod punoljetnih korisnika socijalne zaštite Centar za socijalni rad Podgorica ima 34%, dok Centar za 
socijalni rad Rožaje ima 22% ukupnog broja punoljetnih  korisnika socijalne zaštite. 
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Grafik 1. Korisnici socijalne zaštite
2011 godina
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METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 
 
 

Svrha istraživanja jeste prikupljanje informacija o korisnicima usluga koji su u stanju socijalne potrebe. 

Podaci o korisnicima socijalne zaštite dobijeni su na osnovu statističkih  izvještaja  od centara za 

socijalni rad. Rezultat su redovnih  statističkih istraživanja koja se sprovode svake godine. Korisnici 

socijalne zaštite se razvrstavaju na maloljetne i punoljetne korisnike. 

. 

Korisnik socijalne zaštite je svako lice koje je u toku izvještajne godine, jednom ili više puta koristilo 

određene oblike, mjere ili usluge centra za socijalni rad, odnosno službi socijalne zaštite. Korisnici 

socijalne zaštite   i punoljetne korisnike. 

 

Maloljetni korisnici dijele se na: ugrožene porodičnom situacijom, sa poremećajima u ponašanju, 

ometeni u psihičkom razvoju, ometeni u fizičkom razvoju i na ostale maloljetne korisnike. 

 

Punoljetni korisnici dijele se na: one sa poremećajima u ponašanju, na punoljetne korisnike psihički i 

fizički ometene, na materijalno neobezbijeđena lica, i na ostale punoljene korisnike. 
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